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1. llnjaronana jepue Gouue crpane NPAaBUNHE TPOCTPaHe nNpuime je

83cm. W3pauyHaj nospuwmHy w 3anpemwHy npusme ako je

AvjaroHana BouyHe crpaHe HarHyTa Mpema pagHU OCHOBE NO4 YINomM
o 60°,

2. Nac #yhKo je sezal kaHanom pymu- am
He 12m 2a yrao nparoyraoHe irpage
unje cy gumenzvje 4m u 8m (Bugw 8m

cnuky). Ako je 3rpana Ha pagsHom é:

TEPEHY, ROMMKA |& NoBplMHA no

KOjoj MyNKO Moe fa ce kpehie? &
Hylhiko

3. Hera je 0 uenTap onucaHor Kpyra jeqHakoKpakor Tpoyrna ABC (AC =
BC) v Heka cy Tauke D u E, penom, CpegviTa ocHoBuue AS u kpaka
AC et .

a) flokamu aa ¢y Tpoyrnosn ADC v OFC ciuy M,

6} MapauyHaj nonynpeunuk onucanor Kpyra TOr Tpoyrna ako je ocHo-

BMya a = 12cm u kpak b = 10cm.

4. Oppenv 6poj a Tako Aa jegHauuHe

Emrnlx=a+4 K r-li:..'-!:nr—1:|=x—Iljli
3 4 2

Oyny eKevBaneHTHe,

5. Konuko uma neToumdpenux 6pojera Yuje cy Coe Uudpe paznuumnTe 1
MCTE NAPHOCTIT

Usaku 3apatax ce 6ogyje ca no 20 Goposa.
Y3pana 3anaraka 1paje 120 MunyTa.
Peulerse ceakor 3a0aTka KpaTKo M jacHo 0Bpa3noxMUTH,



2, Tac moxe fa ce kpehie camo No oCCHYCHOM

PELWLEH-A IAATAKA - VIII PAZPEL
Npuzananaty v ca makcumanium Gpojem bogoea OLEHNTH CBAKO TAYHO
PELWIEHHE KOJe HUje Y Kibyuy.

1. (MN45/2) P=168/3cn’ (10 6oposa), V =144 3cm’ (10 ﬁn_u_ﬂlla]

Jeny TPaBikaKka Kojd je cacrasmen off Tpu
MeIEpPTHHE  EpYra  nonynpeyduka 12m,
UCTOpTIEHE  Kpyra nonynpeuyduka 8m w
uergpiude kpyra nonynpeuHuwka 4m. Jlakne,
TPAHEHD NORPLWMHA je

%-[I:.'m}’;r rl-{Hnﬂ’ 4 +%:~Hm',l’:r=

=128+m' (20 Gopnosa).

. (MN46/1) a) Npase OD w OF ¢y cumerpane
OCHOBWIE W Kpaka na <y yrnosu CEO w CDA
npasi.  lMopey ABa  jenHaka npaca  yina,
Tpoyrnosu ADC w OFC umajy jeiHake w yrnoge
ACD w OCE, na ¢y cnuynun (10 Gogoea).
6) Mpwsenor Mutaropuiie Teopese Ha Tpoyrao
ADC wmamo 1a je AC = AD' + DC, na je DC =
Bom. Karo je £ cpennwite cipanwye AC, 1o je CF 4 0 7
= 5cm. M3 oppnoca AC 1 OC = CD : CE, nobwvjamo
Na je ipaxen nonynpeunwr C0 = 6,25cm (10 6opnona).
. (MA46/1) Nla 61 jequavuye Gune cKEMBANEHTHE MOPAjy WMATH HCTH CRYN

—3

s 3 3
peuletba. Kako je jeuHo pellete pyre jeiHavuuHe X = E (10 Bopona) 10

1
3IAMCHOM OBC BPEANOCTH 33 X ¥ NpBoj jegHadvHu jlobnjamo 4 =EE (70

Oonosa). -
. Heka ¢y coe ywdpe napue. lMapue yudpe oy 0, 2, 4, 6 » B Axo je

neioimdpenn 6poj obnura abede Tana a moxe Guri Guno koj? o umdapa
2, 4, 6 m B, 33 undpy b ocrajy uverupn moryhuocmn, 3a usdpy ¢ 1pw
motyhinocrn, 33 umgpy d gee moryfivocTi U 33 UupPy € jeaiHd, Na yKyNHO
Tpaxenni bpojeraumad-4-3-2 -1 =96 (10 Gopgona). Ako ¢/ toe Ludpe
Henapue, TpaxeHuy dpojesa 5-4-3 -2 - 1 = 120 (10 Gongesa). [lakne,
YEYNHO 1x 1uma 216,




